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SCIENTIFIC BASIS OF LOGISTICS MANAGEMENT ENTERPRISES 

У статті узагальнено теоретичні підходи до визначення поняття 
"логістичне управління". Запропоновано концептуальну модель логістичного 
управління, як основу формування логістичної системи підприємства та 
уточнено складові елементи наукової бази логістичного управління. 

В статье обобщены теоретические подходы к определению понятия 
"логистическое управление". Предложена концептуальная модель 
логистического управления, как основу формирования логистической системы 
предприятия и уточнены составные элементы научной базы логистического 
управления. 

The article summarized the theoretical approaches to the definition of "logistic 
management". Proposed conceptual model of logistics management, as the basis of the 
formation of logistic system of enterprises and the scientific base components elements of 
logistics management. 
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ВСТУП 
На сьогодні можливості використання 

традиційних методів вирішення проблем 
недостатньої ефективності діяльності підприємств 
майже вичерпані, що обумовлює необхідність 
пошуку нових підходів до її розв’язання. Таким 
підходом є логістика, яка направлена на скорочення 
витрат виробництва, отримання переваг над 
конкурентами, розширення обсягів ринку та 
підвищення ефективності діяльності підприємства. В 
цілому, не зважаючи на підвищений інтерес до 
логістики, застосування логістичного управління є 
недостатнім. Це обумовлено недостатнім рівнем 
знань у сфері логістичного управління та низькою 
компетенцією вищої та середньої ланки менеджменту 
підприємства, а також недостатнім розвитком теорії 
та методології управління логістичними системами 
на підприємстві.  

Дослідження питань формування теорії та 
методології логістики, а також аналізу та синтезу 
логістичних систем управління інформаційними, 
матеріальними, трудовими, фінансовими, сервісними, 
енергетичними потоками, були присвячені праці 
таких вітчизняних та зарубіжних авторів як 
В.О. Бахарєв, А.Г. Бутрін, A.M. Гаджинский, 
Є.А. Голіков, М.Е. Залманова, К.В. Інютіна, 
СБ.Карнаухов, М.В. Кіршина, Л.Б. Міротін, 
Ю.М. Неруш, В.Е. Ніколайчук, Д.Т. Новіков, 

В.В. Плотніков, Т.А. Родкіна, А.Н. Родніков, 
А.И. Семененко та В.І. Сергіїва 

ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ 
Не дивлячись на значну кількість досліджень в 

галузі логістики, частина питання поки що 
залишаються не вирішеними. Не достатньою мірою 
досліджуються питання теоретичних та методичних 
проблем логістичного управління у сфері туризму, 
туристичного обслуговування, наукового 
обґрунтування механізму реалізації логістичних 
функцій у туризмі. 

ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ 
Завданням статті є виклад матеріалів проведених 

досліджень теоретичних та методологічних підходів 
до формування концепції логістичного управління, 
розробки концептуальних положень логістики у сфері 
послуг, визначення спільних та специфічних 
методологічних принципів дослідження логістичних 
процесів на підприємствах готельного господарства. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Застосування логістичного підходу до 

функціонування підприємств готельного 
господарства співвідноситься із застосуванням 
концепцій логістики, що реалізує системний підхід до 
проблем бізнесу в сфері готельного господарства. 
Підвищення ефективності логістики у сфері послуг, 
на нашу думку, можливо здійснити за рахунок 
удосконалення усієї системи логістичного 
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менеджменту на підприємстві, що здійснюється на 
основі логістичного інструментарію, який у своєму 
складі має різні засоби, методи, моделі та методики 
логістичного управління в межах відповідних 
логістичних концепцій та методологій, що можуть 
бути застосовані як до окремих функціональних 
підрозділів, так і до усього підприємства в цілому. 

Одним із значних резервів ефективного 
логістичного управління підприємством, на наш 
погляд, є оптимізація взаємодії сукупності потокових 
процесів в умовах постійно змінюючих параметрів 
зовнішнього середовища, яка досягається лише при 
системному управлінні матеріальними, фінансовими 
та інформаційними потоками як складовими 
інтегрального вартісного потоку. З цією метою нами 
опрацьована концептуальна модель логістичного 
управління, що являтиме собою основу формування 
логістичної системи підприємства (рис. 1).  

Виходячи із даної концепції стає очевидним 
взаємозв’язок інструментарію менеджменту та 
спеціальних управлінських засобів, механізмів, 
методів та моделей, які застосовуються при 
логістичному управлінні підприємствами та є 
теоретичною базою логістики.  

Першим елементом моделі є поняття "логістика". 
Процес нового розуміння логістики був викликаний, 
перш за все, змінами в економічній практиці. 
Виходячи з цього логістику можна розглядати як 
продукт, що виник в результаті практичної 
підприємницької діяльності. Особливо вагомий 
поштовх цьому процесу розвитку давало і дає до сих 
пір глобалізація економіки і викликана нею 
інтенсифікація конкурентної боротьби. Одночасно 
зросли і вимоги клієнтів до термінів, надійності та 
гнучкості готельного продукту при збереженні 
низьких витрат на логістику. На сьогодні 
спостерігається така ситуація, при якій вже 
недостатньо просто виробляти продукт високої 
якості. 

На рівні однаково високої якості продукту 
вирішальним у конкурентній боротьбі буде 
поєднання з високою якістю логістики [3, с.13]. 
Виявлено певну подібність у визначенні логістики та 
гармонізацію наявних підходів один з одним, що 
дозволило уточнити поняття. Отже, на нашу думку, 
логістика – це наука про планування, організацію, 
контроль і управління соціально-економічними 
системами будь-якого ієрархічного рівня за рахунок 
оптимізації потокових процесів у просторі та часі від 
первинного джерела до кінцевого споживача готової 
продукції на основі системного аналізу з метою 
мінімізації загальних витрат ресурсів. Сучасні умови 
господарської діяльності підприємств розширюють 
межі застосування логістики, що у свою чергу 
вимагає розширення об’єкту логістики. 

Отже, об’єктом логістики, з одного боку – є 
матеріальні, фінансові, інформаційні, сервісні та 
енергетичні потоки, з іншого боку – реально існуючі 
потоки людських ресурсів, управління якими не 
суперечать принципам еволюції логістики як науки та 
сфери діяльності, що дозволяє трактувати її як 
управління будь-якими потоковими процесами.  

З метою формування методології логістики в 
контексті методів і прийомів управління у 
відповідності з призначенням логістичного 
менеджменту необхідно здійснити систематизацію 
концепцій, моделей, методів менеджменту. 
Проаналізувавши існуючі підходи до визначення 
складових методології логістики, нами 
систематизовано методи, що використовуються 
логістикою (рис. 2).  

Встановлено, що для реалізації завдань логістики 
в умовах конкурентної боротьби стає недостатнім 
застосування класичної методології, методів та 
концепцій управління та інструментарію логістики, 
які не завжди дозволяють знайти відповіді на 
питання, що пов’язані з логістикою і не завжди 
передбачає зниження витрат і тим більше оптимізації 
витрат, тому що виникає необхідність у комплексній 
класифікації існуючих методів, моделей, концепцій 
та алгоритмів логістичного управління на 
підприємствах [3, с.14].  

Концепція логістичного управління є досить 
прогресивною, оскільки орієнтована на підвищення 
ефективності та конкурентоспроможності бізнесу в 
цілому.  

Питанням теоретичного аспекту логістичного 
управління підприємствами присвячено не достатньо 
уваги, з цією метою нами запропоновано схему 
дослідження логістичного управління через тріаду 
понять "логістика", "логістичний підхід" та 
"логістичне управління" та зв’язків між ними (рис. 3). 
Як основа ефективного бізнесу, логістика являє 
собою не вибір правил та процедур, а визначаючі 
принципи організації та управління. 

Ці принципи об’єднані поняттям "логістичний 
підхід", складають якісно новий рівень 
управлінського мислення в постіндустріальну епоху. 

ВИСНОВКИ 
На основі проведеного дослідження теоретично 

уточнено понятійний апарат логістичного управління, 
розширено його економічний зміст з позицій 
ефективності функціонування логістичних систем та 
розвинуто наукову базу логістичного управління. 
Проаналізовано існуючі підходи до визначення 
складових методології логістики, що дозволило 
систематизувати методи що використовуються нею.  
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Рис. 3. Схема дослідження логістичного управління [джерело: складено за матеріалами [3; 2]] 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином здійснюється оподаткування адвокатської діяльності? 

 Якщо адвокат вирішив вести адвокатську 
діяльність без створення юридичної особи або 
реєстрацією як фізичної особи-підприємцем, а саме – 
здійснювати незалежну професійну діяльність, то він 
зобов’язаний стати на облік у встановленому 
порядку. 

Відповідно до п. 178.1 Податкового кодексу 
особи, які мають намір здійснювати незалежну 
професійну діяльність, зобов'язані стати на облік в 
органах державної податкової служби за місцем 
свого постійного проживання як самозайняті особи 
та отримати довідку про взяття на облік. 

Відповідно до п. 65.1 Податкового кодексу 
приватні нотаріуси та інші фізичні особи, умовою 
ведення незалежної професійної діяльності яких 
згідно із законом є державна реєстрація такої 
діяльності у відповідному уповноваженому органі та 
отримання свідоцтва про реєстрацію чи іншого 
документа (дозволу, сертифіката тощо), що 
підтверджує право фізичної особи на ведення 
незалежної професійної діяльності, протягом 10 
календарних днів після такої реєстрації зобов'язані 
стати на облік в органі державної податкової 
служби за місцем свого постійного проживання. 

Доходи самозайнятих осіб оподатковуються у 
загальному порядку відповідно до п. 178.2, та за 
звичайними ставками, встановленими для 
оподаткування доходів фізичних осіб (15 % та 17 %, 
відповідно до п. 167.1 Податкового кодексу).  

Відповідно до п. 178.4 Податкового кодексу 
фізичні особи, які провадять незалежну професійну 
діяльність, подають податкову декларацію за 
результатами звітного року відповідно до цього 
розділу в строки, передбачені для платників податку 
на доходи фізичних осіб. 
 Якщо адвокат вирішив вести адвокатську 

діяльність в організаційних формах адвокатського 
бюро чи адвокатського об’єднання (тобто, зі 
створенням юридичної особі), то оподаткування 
доходів цих юридичних осіб здійснюється у 
загальному порядку, який встановлений Податковим 
кодексом для оподаткування прибутку підприємств.  

Відповідно до ч. 1 ст. 14 Закону адвокатське бюро 
є юридичною особою, створеною одним адвокатом, і 
діє на підставі статуту. У свою чергу, відповідно до 
ч. 1 с. 15 Закону адвокатське об’єднання є 
юридичною особою, створеною шляхом об’єднання 
двох або більше адвокатів (учасників), і діє на 
підставі статуту. Відповідно до ч. 6 ст. 14 та ч. 6 
ст. 15 Закону адвокатські бюро та адвокатські 
об’єднання можуть залучати до виконання укладених 
ними договорів про надання правової допомоги 
інших адвокатів на договірних засадах. 

Відповідно до ч. 1 ст. 16 Закону адвокат може 
мати помічників адвоката, які працюють на підставі 
трудового договору (контракту), укладеного з 
адвокатом, адвокатським бюро, адвокатським 
об’єднанням, із дотриманням вимог законодавства 
про працю.  

 


	Maket 9-0 0
	Maket 9-0 1

